

“双11”天宇上演 土木“双星伴月”

这幕浪漫的“星月童话”肉眼清晰可见

据新华社电 木星和土星是太阳系中体积第一大和第二大的行星。天文科普专家介绍,11月11日,多情的“月姑娘”会来到木星和土星之间,上演“双星伴月”,奏响“星月交响曲”。届时只要天气晴好,这幕浪漫的“星月童话”肉眼清晰可见。

月球运行速度很快,每27.3天就会巡天一周,所以它每月都会从行星和一些黄道附近的亮恒星旁边经过,形成“亮星伴月”的天象。

“11月11日,将会发生土木‘双星伴月’的天象,届时感兴趣的公众可在11日入夜后朝西南方天空观看。月亮的右侧是亮度为0.7等、呈淡黄色的土星;左侧则是亮度为-2.4等、呈白色的木星。三者摩羯座中相依相偎,为公众奉献上一幕浪漫的‘星月童话’。”天津市天文学会理事、天文科普专家

修立鹏说。

通常情况下,木星是排在月球、金星之后,夜晚第三明亮的自然天体。它是太阳系中体积最大的行星,也是自转速度最快的行星。在中国,木星被称为“岁星”,在古代有着非常重要的地位,人们根据木星在天空中运动的规律制定了纪年的方法,称为“岁星纪年法”。

土星是太阳系中体积第二大的行星。天文学研究发现,太阳系内所有的类木行星(为类似木星的气体行星,包括木星、土星、天王星和海王星这4颗行星)都有光环,但是土星的光环最亮、最宽、最美丽。

下一次土木伴月将发生在12月8日。“此后,随着时间的推移,日落时木星的高度将稳步下降,木星的观测季即将宣告结束。”修立鹏说。



“双11”未至 快递已热

■随着“双11”临近,网购高峰逐步显现,快递业务量呈现激增势头,工人们忙着装卸、分拣包裹,呈现一派繁忙景象。图为9日,在一家快递公司海口转运中心,工作人员在自动化供件平台忙碌。

新华社发

维珍银河太空游票涨至45万美元一张

据新华社电 英国维珍银河公司8日发布的财务报告显示,自“团结”号太空船7月首次满员太空试飞成功以来,维珍银河又售出大约100张“太空船票”。

维珍银河8日在新闻稿中说,这家企业计划在首次商业太空游服务启动前售出1000张票,迄今售出大约700张。

首席执行官迈克尔·科尔格莱齐尔说:“太空旅行需求旺盛,售票速度快于我们的预期。”

行需求旺盛,售票速度快于我们的预期。”

维珍银河首次商业太空游定于2022年底前启动。这家公司2005年至2014年接受商业太空游座位预订,其间大约600人支付定金,当时每个座位叫价20万至25万美元。今年8月,维珍银河再次出售“太空船票”,票价涨至45万美元。

贵州两名“厅官” 被“双开”

据新华社电 贵州省纪委监委近日分别发布通报称,贵州师范学院原党委委员、副院长肖振猛和贵州省水文水资源局二级巡视员胡晓剑严重违纪违法,被开除党籍和公职,涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

经查,肖振猛身为长期工作在检察机关的党员领导干部,丧失理想信念,背弃初心使命,不按规定向组织报告重大事项,对抗组织审查;漠视中央八项规定精神,违规收受他人礼品礼金,违规接受他人宴请,违规借用他人车辆;既想当官,又想发财,违规经商办企业,搞权色、钱色交易;无视“三个规定”,利用检察权以案谋私,违规干预和插手案件处理;利用职务上的便利,为他人谋取利益并收受巨额财物。

经查,胡晓剑丧失理想信念,背弃初心使命,与他人串供并伪造证据,对抗组织审查;利用职务上的便利为多名商人在工程项目承揽、工程款拨付等方面谋取利益,并非法收受他人巨额财物。

通报称,肖振猛、胡晓剑身为党员领导干部,严重违反党的纪律,构成职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,应予严肃处理。依据有关规定,决定给予肖振猛、胡晓剑开除党籍处分,由贵州省监委给予开除公职处分;涉嫌犯罪问题依法移送检察机关审查起诉,所涉财物随案移送。

试管婴儿胚胎弄混 美国夫妻“生错娃”

据新华社电 美国一对夫妻8日将一家生殖诊所告上法庭,称该诊所提供试管婴儿技术服务时,弄混了胚胎,导致妻子生下另外一对夫妇的孩子,抚养数月后才发现。而他们的孩子则由对方妻子生下,如今两家人已换回各自孩子。

据美联社报道,达芙娜和丈夫亚历山大·卡迪纳尔当天在加利福尼亚州洛杉矶市宣布,已对加利福尼亚生殖健康中心、其医疗主任埃利安·莫尔及其名下下一个实验室提起诉讼,指控罪名包括负有医疗事故责任、违约、疏忽和欺诈。

卡迪纳尔夫妇在该中心寻求借助试管婴儿技术生孩子。2019年1月,这家诊所向达芙娜子宫内植入一枚胚胎。达芙娜和亚历山大以为,这枚胚胎是夫妻俩卵子和精子结合的产物,将孕育出他们自己的孩子。然而,这枚胚胎属于另一对夫妻。那名妻子的子宫内2周后植入了卡迪纳尔夫妇的胚胎。

两名母亲怀孕至足月生下了孩子,都是女孩,出生日期相差一个星期。

2019年9月孩子出生后,亚历山大立刻觉得有问题:新生儿头发漆黑、皮肤黝黑,不仅长得不像自己,甚至看起来还不是同一个种族。他惊诧得站不稳,在产房里只能倚墙而立。为消除丈夫的疑虑,达芙娜预约了DNA亲子鉴定,结果却证实了亚历山大的担忧。当时,孩子已经3个月大。

两对夫妻2020年1月换回孩子。现年43岁的达芙娜说,他们都爱上了彼此的孩子,并努力保持联系。最令达芙娜难过的是,得向当时仅5岁的大女儿解释,为什么要把妹妹送走。

声明公告 ◆微信办理 13011578201 yzwb2004 ◆广告咨询 8862 9347

服务信息 ◆微信办理 13011578201 yzwb2004 ◆广告咨询 8862 9347

保姆病护 新海家政 87020085 桥东 86068481

家电服务 **粉刷装修**

声明公告 胡黄河道路运输经营许可证副本丢失,证号 130182005161,特此声明。

搬家服务 **疏通服务**

精修各种电视 电视机厂维修师 免费检查 13180589121

石家庄市劳动人事争议调解仲裁委员会公告 四川省森程建筑劳务有限公司: 本委受理的张义诉你单位劳动争议一案(石劳人裁字(2021)784号),由于你单位地址、联系电话无法通过邮寄方式接收仲裁文书,现本委依法向你单位公告送达仲裁申请书(副本)、应诉通知书及出庭通知书,自公告发布之日起经过60日即视为送达。提交答辩书及证据材料的期限为公告送达期满后10日内。本委定于2022年1月21日上午9时15分在石家庄市劳动人事争议调解仲裁委员会(石家庄市裕华区体育南大街167号三楼仲裁庭)开庭审理此案,请准时出庭,否则本委将依法缺席裁决。特此公告。

新华搬家空调移机 87773333 87733222

红马甲疏通高压清洗 专业水电暖、安装 空调加氟维修 15832176896

电器维修 上门服务 冰箱 电视 洗衣机 热水器 油烟机 微波炉 炉灶 电工 13932186846

旧房装修 无甲醛 不搬家 粉刷、门窗、防水、铺砖、水电 省心省力 83536856

旧房改造,新房装修 铺砖改水电暖换门窗粉刷 13081006983

敬告 本版分类信息仅供参考,请交易双方严格查验对方手续和证件,如发生纠纷,本刊不承担法律责任。